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Národní předmluva
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Proti předchozí normě dochází ke změně způsobu převzetí ETSI EN 300 390-1 V1.1.1:2000 do soustavy
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(RES) - Obousměrný přenos informací a signalizace (BIIS) přenosovou rychlostí 1200 bit/s (BIIS 1200)
v pozemních pohyblivých službách

Doporučení CEPT T/R 71-03 nezavedeno

IEC 60489-3 dosud nezavedena

Doporučení CCITT V.22:1988 nezavedeno

Doporučení CCITT V.23:1988 nezavedeno
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Další informace

Tato evropská norma (Telekomunikační řada) byla vydána technickou komisí „Elektromagnetická
kompatibilita a rádiové spektrum“ (ERM) Evropského ústavu pro telekomunikační normy (ETSI) v září
2000.

Upozornění na národní přílohu

Do této normy byla doplněna národní příloha NA (informativní), která obsahuje seznam anglických
termínů a jejich českých ekvivalentů použitých v této normě.

Upozornění na národní poznámku

V článku 5.1.3 je uvedena národní poznámka upozorňující na zřejmý překlep v originálu normy.
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této příloze pro identifikaci zvolil, splňuje požadavky odpovídající kanálům, pro které je zařízení
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Příloha E je informativní a poskytuje pokyny týkající se technických vlastností modulace, kódování a
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Úvod
Tato norma je určena ke specifikování minimální funkce a metod měření rádiového zařízení pro použití
v pozemních pohyblivých službách, jak je specifikováno v předmětu normy.

Metody měření byly podle vhodnosti přizpůsobeny podle ETR 027 [3], I-ETS 300 113 [2], ETS 300 296
[6] a ETS 300 341 [7].

V kapitole 5 jsou uvedeny odpovídající meze. Tyto meze byly vybrány pro zajištění přípustného stupně
služby a pro minimalizování škodlivé interference vůči ostatním zařízení a službám. Jsou založeny na
vyhodnocení výsledků měření uvedených v 4.4.

Pro rádiová zařízení zahrnutá v této normě by se měla použít modulace s konstantní obálkou, ale
jednotlivé národní správy mají volnost ve výběru typu modulace. Odstupy kanálů, maximální výstupní
výkon vysílače/efektivní vyzařovaný výkon a začlenění automatické vypínací funkce vysílače mohou
být součástí podmínek přiložených ve vydání licence příslušnou správou.



Tato norma se může používat akreditovanými zkušebními laboratořemi pro posouzení funkce zařízení.
Funkce zařízení podrobeného typovému zkoušení by měla být typická pro funkci odpovídajícího
výrobního modelu. Aby se zabránilo jakékoli víceznačnosti při tomto vyhodnocování, obsahuje tato
norma pokyny pro předložení zařízení za účelem typového zkoušení v kapitole 4, podmínky v kapitole
6 a metody měření v kapitolách 8 a 9.

Tato norma se může také použít monitorovacími službami, zejména pro identifikaci stanic (příloha C).

Zařízení vyrobená podle této normy mohou být konstruována pro podporu protokolu BIIS 1200
(I-ETS 300 230 [8]).

Tato norma byla navržena za předpokladu, že:

–      měření pro typové zkoušky provedená akreditovanou zkušební laboratoří v jedné zemi jsou
akceptována správním orgánem v zemi jiné, pokud jsou splněny národní regulační požadavky (v
souladu s Doporučením CEPT T/R 71-03 [9]);

–      pokud se vyžaduje, aby zařízení dostupné na trhu bylo ověřeno, zkouší se podle metod měření
specifikovaných v této normě.
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1 Rozsah platnosti
Tato norma zahrnuje minimální vlastnosti považované za nezbytné pro co nejlepší využití dostupných
kmitočtů. Nemusí nezbytně zahrnovat všechny vlastnosti, které by mohly být požadovány uživatelem,
ani nemusí nezbytně reprezentovat optimálně dosažitelnou funkci.

Tato norma se vztahuje na systémy s úhlovou modulací s konstantní obálkou, používané v pozemní
pohyblivé službě, používající dostupnou šířku pásma, pracující na rádiových kmitočtech mezi 30 MHz
a 1 000 MHz s odstupem kanálů 12,5 kHz, 20 kHz a 25 kHz, určené pro přenos dat. Vztahuje se na
ručně přenosná digitální a kombinovaná analogová a digitální rádiová zařízení s vestavěnou anténou
určená pro přenos dat a/nebo hovoru.

Technické vlastnosti uvedené v této normě jsou nezávislé na rychlosti dat, ale v praxi mohou
omezovat maximálně dosažitelnou rychlost dat. V příštím vydání této normy se připravuje možnost
použití souhrnných modulačních metod, společně s jejich vhodnými mezemi, pro použití při vyšších
bitových rychlostech.

V této normě se digitální rádiové zařízení definuje jako rádiové zařízení vysílající a/nebo přijímající
data.

Za datové zařízení se považuje zařízení, zpracovávající spojité bitové toky nebo zprávy.

Zařízení se skládá z vysílače a přiřazeného kodéru a modulátoru, a/nebo přijímače a přiřazeného
demodulátoru a dekodéru. Kodér a/nebo dekodér může tvořit oddělenou část zařízení, v kterémžto
případě zahrnuje tato norma kombinaci kodéru a/nebo dekodéru a zařízení vysílače a/nebo přijímače.

V této normě jsou podle vhodnosti uvedeny různé požadavky pro různá vysokofrekvenční pásma,
odstupy kanálů, podmínky prostředí a typy zařízení.



Přístupové protokoly pro zařízení zahrnutá v této normě jsou předmětem jiných norem ETSI.

Pro taková zařízení, která jsou určena pro připojení k veřejné komutované telefonní síti (PSTN) se
mohou požadovat další normy nebo specifikace.

V případě:

–      kombinovaných celopásmových analogových/celopásmových digitálních zařízení, pokud
analogová část zařízení již byla typově schválena podle ETS 300 296 [6];

–      zařízení, které již bylo typově schváleno podle této normy a je opět předloženo s dalším
přídavným přístrojem, používajícím jiný typ modulace bez ovlivnění jakýchkoliv jiných vlastností
zařízení;

platí pouze některé požadavky této normy. Tyto požadavky jsou uvedeny v kapitole 4.

2 Normativní odkazy
Následující dokumenty obsahují ustanovení, která formou odkazů v tomto textu tvoří ustanovení této
normy.

·       Odkazy jsou buď datované (identifikované datem vydání, číslem vydání, číslem verze atd.),
nebo nedatované.

·       Pro datovaný odkaz neplatí následné revize.

·       Pro nedatovaný odkaz platí poslední verze.

·       Nedatovaný odkaz na ETS je nutno brát i jako odkaz na pozdější verze vydané jako EN se stejným
číslem.

[1]        ETSI ETS 300 086 Rádiová zařízení a rádiové systémy. Pozemní pohyblivá skupina.
Technické vlastnosti a podmínky zkoušek rádiových zařízení s vnitřním nebo vnějším
RF anténním konektorem určených převážně pro analogový přenos řeči

(Radio Equipment and Systems (RES); Land mobile group; Technical characteristics and test
conditions for radio equipment with an internal or external RF connector intended primarily
for analogue speech)

[2]        ETSI I-ETS 300 113:1992 Rádiová zařízení a rádiové systémy (RES). Pohyblivá
pozemní služba. Technické vlastnosti a zkušební podmínky pro nehovorová a
kombinovaná analogová hovorová a nehovorová zařízení přenosu dat s konektorem
pro vnitřní nebo vnější anténu

(Radio Equipment and Systems (RES); Land mobile service; Technical characteristics and
test conditions for non-speech and combined analogue speech/non-speech equipment with
an internal or external antenna connector, intended for the transmission of data)
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[3]        ETR 027 Rádiová zařízení a systémy (RES). Metody měření soukromých pohyblivých
rádiových zařízení

(Radio Equipment and Systems (RES); Methods of measurement for private mobile radio
equipment)

[4]        ETR 028 Rádiová zařízení a systémy (RES). Nejistoty měření vlastností pohyblivých
rádiových zařízení

(Radio Equipment and Systems (RES). Uncertainties in the measurement of mobile radio
equipment characteristics)

[5]        Doporučení ITU-T O.153:1992 Základní parametry měření chybovosti při bitových
rychlostech nižších než základní rychlost

(Basic parameters for the measurement of error performance at bit rates below the primary
rate)

[6]        ETSI ETS 300 296 Rádiová zařízení a rádiové systémy (RES). Pozemní pohyblivá
služba. Technické vlastnosti a podmínky zkoušek rádiových zařízení s integrální
anténou, určených převážně pro analogový přenos řeči

(Radio Equipment and Systems (RES); Land mobile service; Technical characteristics and
test conditions for radio equipment using integral antennas intended primarily for analogue
speech)

[7]        ETSI ETS 300 341 Rádiová zařízení a rádiové systémy (RES). Pozemní pohyblivá
služba. Technické vlastnosti a podmínky zkoušek rádiového zařízení s integrální
anténou vysílajícího signály vyvolávající specifickou odezvu v přijímači

(Radio Equipment and Systems (RES); Land mobile service; Technical characteristics and
test conditions for radio equipment using an integral antenna transmitting signals to initiate
a specific response in the receiver)

[8]        ETSI I-ETS 300 230 Rádiová zařízení a rádiové systémy (RES). Obousměrný přenos
informací a signalizace (BIIS) přenosovou rychlostí 1200 bit/s (BIIS 1 200) v
pozemních pohyblivých službách

(Radio  Equipment  and  Systems  (RES);  Land  mobile  service;  Binary  interchange  of
Information and Signalling (BIIS) at 1 200 bit/s (BIIS 1 200))

[9]        Doporučení CEPT T/R 71-03 Postupy pro typové zkoušení a schvalování rádiového
zařízení určeného pro neveřejné systémy

(Procedures for  type testing and approval  for  radio equipment intended for  non-public
systems)

[10]      IEC 60489-3 Metody měření rádiových zařízení používaných v pohyblivých službách.
Část 3: Přijímače pro vysílání A3E nebo F3E

(Methods  of  measurement  for  radio  equipment  used  in  the  mobile  services;  Part  3:
Receivers for A3E nebo F3E emissions)



[11]      Doporučení CCITT V.22:1988 Duplexní modem 1 200 bitů za sekundu normalizovaný
pro použití ve všeobecné komutované telefonní síti a v 2drátových pronajatých
telefonních okruzích mezi dvěma body

(1200  bits  per  second  duplex  modem  standardized  for  use  in  the  general  switched
telephone network and on point-to-point 2-wire leased telephone-type circuits)

[12]      Doporučení CCITT V.23:1988 Modem 600/1 200 baudů normalizovaný pro použití ve
všeobecné komutované telefonní síti

(600/1200 baud modem standardized for use in the general switched telephone network)

-- Vynechaný text --


